

言之有理



韩来

突如其来的哀伤

正月初五到处放爆竹,新年里噼里啪啦响个不停,最厉害就是这天晚上。不明白为什么,请教懂行的,说是迎财神。天亮之后,杨志麟打来电话,说金磊走了。虽然心里有准备,还是觉得不能接受,一个熟悉的人,一个活生生的生命,就这样在喜气洋洋的爆竹声中离

开了人世。我们全家都感到悲痛,那种痛楚难以言表。我和金磊也算是大学同学,我在中文系,她在历史系。当年的历史系、中文系都是小系,常合在一起上大课,常在一起打排球。和杨志麟夫妇成为熟悉的朋友,是在朋友女儿婚礼上。我们被安排在同一桌,大约是十年前,当时他家刚装潢的新房,被圈子里的友人誉为样板。有人向我建议,说新房装潢,一定要请他们帮忙拿主意,于是,杨志麟便成了我的设计师,记得我当时提出的要求,是不要太新,不要弄得跟新婚一样。金磊后来在电话里跟我开玩笑,说你可真会给我们杨志麟出难题,不过也好,这很有挑战意义,有挑战,杨志麟就能做得更好。我不知道最后有哪些建议

哪些细节,是采纳了金磊的观点,反正她很要强,功不可没,我们为什么事发生争执,意见相左,最后通常都是向她的观点倾斜。金磊有着非常良好的艺术感觉,这一点,连学美术出身的杨志麟也不能不同意。后来我们又索性成了邻居,来往越来越密切。远亲不如近邻,过去的这些年,我们两家亲如兄弟,我妻子与金磊情同姐妹。我们一起在南山翠竹林中选了房子,精心地将它们打造成自己的第二居所。在别人看来,这事或许根本不值得投入那么多精力,又没有房产证,不该把豆腐当成了肉来加工。但是我们无怨无悔,忙乱了一年多,加上最初的看图纸,加上以后的工程改造,时间就更长。过去的几年,我们拥有

一段非同寻常的经历,共同为房子讨价还价,为装潢东奔西走,逼着工程队一次次返工,几乎是一砖一瓦地建设了新家园。我们都不是有太大野心的人,却都认真执着。我们都很满足现状,已习惯了一起度双休日。我们相约就在山上一同安度晚年,虽然没有产权,这房子的租期已足够我们养老。然而金磊说走就走了,虽然得病不是一天两天,我们仍然感到意外和难受,不甘心好日子就这样一去不返。前几天,妻子梦到了金磊,她们相拥而泣,又悲又喜。醒了以后,妻子说梦里的事太像现实,而现实又太像梦,是啊,要是金磊的离去只是一场梦多好。叶兆言:著名作家。代表作有《花煞》《一九三七年的爱情》《我们的心如此顽固》等。

荆歌劲舞



荆歌

吃蟹的学问

小时候不愿意吃蟹,是因为嫌麻烦,艰苦奋斗一通,嘴皮扎破,手也弄痛,吃进去的内容则有限得很。但我的外公却不这样认为。他经常在我面前口述回忆录,说到吃蟹一章,总是描述如下:我们那时吃蟹,都是用淘箩装上来的。两个人面对面吃,一直要吃到蟹壳宝塔一样堆起来,堆得高高的,连对面的人都看不见。他老人家对吃蟹的辉煌回忆,在我看来,是不足信的。首先蟹壳堆成山,阻隔在两个吃蟹人之间,使他们无法看见对方,实在没有必要。他们为什么不把蟹壳堆到一定高度的时候清除掉再吃呢?堆到一定高度,要继续将蟹壳放上去,应该是越来越费劲。其二,隔着一座蟹壳山,对面的人如果悄悄溜掉都不知道,最后谁来买单?

资深的明朝食客李渔先生,不仅懂女人,而且会吃蟹。他在吃蟹季节,每天都要吃两只,一公一母,不蘸姜醋,是为了更好地品尝蟹肉本身的鲜美甘醇。在这一点上,我非常爱国地继承了他的这一文化遗产,凡吃蟹,皆不蘸姜醋。并且,这一优良传统,如今又可喜地遗传给了我的下一代。我的女儿从去年开始,也步入了嗜蟹者的行列,成了食蟹恐怖分子中年齿较幼的一员。不过我们的爱吃,还做不到像李渔一样的每天一对。经济原因或许还在其次,砸锅卖铁,每天买几只蟹,快乐并痛地度过一个蟹季,应该还是没有太大问题的。问题出在没有时间上。两只蟹,要以与嗜蟹者身份相称的慢工细活将它们解决,吃得精,吃得有条不紊,吃得干净得对得起我们光荣牺牲的蟹,绝对不是一时半刻所能做到的。因而,与其多而滥,不如少而精。不吃则已,一吃倾情。值得一提的是,今年我已经光荣地提升了吃蟹的段位,已经基本熟练地掌握了将蟹脚尖里的肉顺利地抽出来的技能。每一次将蟹脚尖轻柔地折断,将比头发丝粗不了多少的一缕蟹肉抽出来的时候,我的心都在快乐地颤抖。荆歌:著名作家。主要作品有《鸟巢》《十夜谈》等。

韩流来袭



韩来

谁比谁聪明

人类最引以为荣的是智力,他所创造的奇迹无一例外都是最先呈现在头脑里的。离开了头脑的优势,人类什么都不是。然而,智力到底是一个什么玩意儿呢?智力依靠脑容量吗?的确,从进化论的观点看,从猿到人,脑容量的确是在不断递增的。并且与其他哺乳动物的比较中,人的大脑与

身体重量之比的比值也是较大的。较大,但不是最大,比如大象的大脑也很大,并且很重,与大象的身体重量之比超过了人脑与体重之比。但,就人的观点看来,大象肯定不如人聪明。问题究竟出在哪里呢?后来人们发现,大象大脑的表面积与大象身体的表面积之比不如人。最后得出结论,智力并非取决于大脑的重量,而是它的表面积,具体地说,就是大脑表面的皱折的多寡和深浅。智力也就是聪明。我们只能说,人整体来说是比较聪明的,可以得高分,但在单项比较中,人未必占上风。比如狗的嗅觉就比人灵敏得多,鹰的眼睛也比人看得远,大象鲸鱼之类的还能听见超声波呢。在人类中也是这样的,当智力被拆解为单项的聪明时,有时能达到非常神奇的程度。比如,失明者的听力,聋哑人的视力和辨别力

……某些患有智障的孩子,在一些方面的特有天赋,比如记忆力特好、音乐感觉特好、对数字的超级敏感等等。所以智力是一种已定的能量,它有不同的表达渠道和出口,当一些渠道和出口被堵塞后,另一些渠道和出口的流量就会增大,形成汹涌澎湃之势。这年头,人人都很关心智力,关心自己聪明与否。骂人话中最恶毒的莫过于带个“傻”字。人人都关心自己比别人聪明。到底何为聪明呢?真的很难说。我所知道的是,流行的有关聪明的衡量一定是主流社会的。在社会生活中如果你非常成功,就一定是聪明的,否则,就是愚蠢。也就是说,人类个体的聪明在今天是社会成功的同义词。你成功,证明你聪明,如果你不聪明,又怎么可能成功呢?因此啊,底层人群不仅要背负生活的艰辛以及贫穷,还要背负不聪明的恶名。所以我觉得,这个

社会是非常的不聪明的,缺乏智慧也缺乏智力的,因为流行的仍然是动物世界的恃强凌弱的丛林原则。韩东:著名作家、诗人。著有诗集《爸爸在天上看我》,长篇小说《扎根》《我和你》等。

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40名,3300/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任 急聘 韩企电子电子工、文员、话务员、保安,2400/月+奖金;司机、押货、叉车 3500/月+补助;包吃住。办保险(招工办) 湖南路4-5号615室 电话:025-66873768 招聘 南京精细化工厂设备科长、车间主任、维修工、分析员、操作工、电工。联系电话:025-58375600

招商

轻松赚钱 已成现实 加工产品:布艺挂画,纯手工制作,每人8小时可加工5-8件,加工费10-20元/件,无需基础设备,单位、个人均可生产,总部长期免费供货,每月上门收货款,签订正规合同,总机:010-63326629转828 WANGBYL.ME.COM 短信咨询:13391936226 好项目,相当赚钱 投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达:025-84482885

转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013916266680 刘

房屋出售

急售 上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561

娱乐休闲物品

大卫变牌器 无伦谁的扑克麻将牌手即变成自己想变的大牌,麻将机安装程序,起手听牌,副牌拿好牌,另有色子、眼镜、扑克、麻将批发零售,游戏机上分季。 热线:025-85511288 013776859007 地址:江苏南京火车站黄家圩29号

便捷快运全省版 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582

Grid of logistics advertisements including: 北大荒物流, 新内宁, 城际物流, 南通配载, 大桥货运, 快顺物流, 天利物流, 希波物流, 远东货运, 政亚, 创琦物流, 南京西, 吴日物流, 南京佳成物流, 昊日物流, 翔驰物流, 南京华宏物流, 专业无锡, 联创物流, 广福快运, 沃尔德物流, 海量快运, 南京吴爱民物流, 晴雨天货运, 宁青货运, 元国物流, 清川物流, 鹏川物流, 金奔物流, 宁宁快运, 一凡物流, 荣恒物流, 江宁雨花物流, 发翔物流, 北京八达物流, 快顺物流, 凯进物流, 维丹物流, 南京普华天地物流, 新干线物流.